C:# Aggiungendo alintero Nome:

Trovalafrazione cherende vera|'equazione. Risposte
1) 1 2 1
—+ 9 = —+ ? =
3+ 2 =1 2+ ? =1 1.
2
3 4
) 1, ? =1 ) 249 =1 3
5
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5) 4 6) 5
2 +—= ? +——=
? + 1 : +10 1 5
6.
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2 +—= —+ ? =
? + 1 10+ 1 7
8.
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) %+ ? =1 ) g+ ? =1 9
10.
11) 4 12) 8
~ 4+ 9 = 2 +—=
6+ 2 =1 : +9 1 11.
12.
13) 2 14) 3
2 +—= —4+ ? =
: +4 1 9+ 2 =1 13.
14.
15) 8 16) 4
? —= 2 —=
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16.
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Ch Aggiungendo a 1 intero Nome: Soluzioni

Trovalafrazione cherende vera|'equazione. Risposte
1 2 2
)%+?=1 )%+?=1 1. 3

1
2, 2
3 4
) 1, ? =1 ) 1,0 =1 3 34
5
4
4. 5
5) 4 6) 5 3
2 +—= ? +——=
2+ 1 - +1O 1 5 7
5
6 10
7) 2 8 1 4
2 +—= —+ ? =
? + 1 10+ 1 7 6
9
8 10
9 3 100 6 3
2r 9 = — 4+ 9 =
6+. 1 9+ 1 9 6
3
10. 9
1) 4 5 12) 5.8 2
€+ ? =1 . +§—1 11. 6
1
12. 9
13) 2 14) 3 2
2 +—= —+ 7?2 =
. +4 1 9+ 2 =1 13. 4
6
14. 9
15) 8 16) 4 2
? —= ? — =
: +10 1 . +5 1 15. 10
1
16. 5
17) 7 18) 5 1
_ 2 = — ? =
8+' 1 9+. 1 17. 8
4
18. 9
19) 6 20) o y
? —= — ? =
. +7 1 3+ 2 =1 19. 7
1
20. /3
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Aggiungendo al intero Nome:
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
) 3 2 2
il 2 = — ? =
5 + 7?7 =1 5 + 7?7 =1 1
2,
3) 6 4) 7
? —= ? - =
? + 3 1 + 9 1 3.
4,
5) 1 6) 2
2 —= ? — =
2+ > 1 + 7 1 5.
6.
7) 5 8) 4
? —= ? — =
2+ 10 1 + 5 1 7.
8.
9) 2 10) 8
? +—= ? —=
2+ 3 1 + 9 1 0.
10.
11) 12)
?+—=1 —+ 7?7 =1 11.
12.
13) 14) 3
? +—=1 —+ ? =1 13.
4
14,
15) 1 16) 4
il 2 = — ? =
- + 1 5 + ? =1 15.
16.
17) 1 18) 1
? —= - ? =
: +3 1 8+ 2 =1 17.
18.
19 20
) §+ ? =1 ) ?+i=1 19.
6
20.
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Aggiungendo a 1 intero Nome: Soluzioni
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
1) 3 2 2 2
— ? = — ? =
= + 7?2 =1 5 + ?2 =1 1. 5
3
2 5
3) 6 4) 7 2
? +—= ? +—=
?+3 1 9 1 3. 8
2
4, 9
5) 1 6) 2 1
2 +—= 2 + ==
o > 1 +4 1 5. 2
2
6. 4
7) 5 8) 4 5
? —= ? — =
2 + 10 1 + 5 1 7. 10
1
8. 5
9) 2 10) 8 1
? —= ? - =
: +3 1 + 9 1 9. 3
1
10. 9
11) 12) 3
?+—=1 —+ 7?7 =1 11. 4
5
12. 7
13) 14) 3 4
2 +—=1 —+ ?7 =1 13. 7
4
1
14. 4
15 1 16) 4 y
S ? = — ? =
r + 1 5 + ? =1 15. 7
3
16. 7
17) 1 18) 1 2
? +—= — ? =
: +3 1 8+ 2 =1 17. 3
7
18. 8
19 20 6
) 3.0 ) 5 +%:1 o /s
5
20. /6
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Aggiungendo al intero Nome:
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
) 6 2) 2
—_— ? = ? — =
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2,
3 4
) ’?+i:1 ) ’?+§=1 3.
8
4.
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5
6.
) 8) 5
- D = —_—=
6+ 2 =1 +10 1 7.
8.
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) ? +§:1 ) é+ ? =1 0.
8
10.
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? —= ? - =
: +9 1 : +6 1 11.
12.
13 14
)%+?:1 )%+?:1 13.
14.
15 16
) %_._ 2 =1 ) ? +%:1 15.
16.
17 18
: ? +i=1 ) ? +£=1 17.
5
18.
19 1 20) 1
— ? = ? +—-=
+ 7 1 + 10 1 19.
20.
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Aggiungendo a 1 intero Nome: Soluzioni
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
1) 6 2) 2 4
—_— 2 = ? +—=
10 + 7?7 =1 + y 1 1. 10
5
2, 7
3) 4) 2
? +i:1 ? +%=1 3, 3
5
4, 8
5 6 1
) ? +§:1 ) ? +%=l 5, 4
4
6. 5
N 2 8) 5 4
—_ ? = —_—=
6 + 2?2 =1 + 10 1 7. 6
5
8. 10
9 10 4
: ? +é=1 ) %+ ?=1 9, 9
3
10. 8
11) 6 12) 1 3
? +—= ? - =
2+ 1 ? + 6 1 11. 9
5
12. 6
13) 7 14) 3 2
—+ ? = =4+ 9 =
9 + 2?2 =1 6 + ? =1 13. 9
3
14. 6
15) 1 16) 5 7
il 2 = ? +—=
3 + 1 + 5 1 15. 8
2
16. 7
17) 18) 1
? +i=1 ? +%=1 17. 2
3
18. 5
19 1 20) 1 6/
— ? = ? +—-=
+ 7?7 =1 + 10 1 19. 7
9
20. /10
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Aggiungendo al intero Nome:
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
) 2 2) 3
= 2 = ? +—=
3+ 2 =1 : +5 1 1
2,
3 4
) ’?+i:1 ) ?+l:1 3.
2
4,
5 6
) ? +£:1 ) 2 +£:l 5,
5
6.
7 8
) ? +i:1 ) > ? =1 7.
6
8.
9 10
) £+ ? =1 ) ? +i=l 9,
5
10.
11) 12) 1
?+—=1 ? +—=1 11.
4
12.
13 14
)£+?:1 )E+?:l 13.
8
14,
15) 4 16) 1
— 2 = ? +—=
9+ 2 =1 +1O 1 15.
16.
17) 4 18) 3
il 2 = ? +—=
3+ 2 =1 : +6 1 17.
18.
19) 9 20) 7
? —= ? - =
? + 10 1 + 3 1 19.
20.
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Aggiungendo a 1 intero Nome  Soluzioni
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
1) 92 2) 3 1
= 2 = ? +—=
3+ 2 =1 . +5 1 1, 3
2
2, 5
3 4 7
) ’?+i:1 ) ?+l:1 3. 8
2
1
4. 2
5 6 4
) ? +£:1 ) 2 +£:l 5. 6
5
3
6. 5
7 8 5
: ? +i:1 ) é+ ? =1 7. 6
6
1
8. 6
9 10 2
: £+ ? =1 ) ? +i=l 0. 4
5
4
10. 5
11) 12) 1 7
2 +==1 ? +—=1 11, 9
4
3
12. 4
13) 14) 6
g+ ? =1 E+ ? =1 13. 8
8
3
14. 8
15) 4 16) 1 y
~ 4+ 9 = 24— =
9+ 2 =1 +1O 1 15. 9
9
16. 10
17) 4 18) 3 ’
S ? = ? —=
3+ 2 =1 : +6 1 17. 3
3
18. 6
19) 9 20) 7 y
? +—= ? +—=
2+ 10 1 +8 1 19. 10
1
20. /8
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Aggiungendo al intero Nome:
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
) 3 2 2
— ? = — ? =
. + 7?7 =1 y + 7?7 =1 1.
2,
3) 5 4 1
? +—= — ? =
+ 5 1 > + ?2 =1 3.
4,
5) 3 6) 5
2 +—= ? +—=
*e 1 *07t >
6.
N o1 8) 6
- Lo — ? =
3 + 7?7 =1 7 + 7?7 =1 7.
8.
9) 1 10) 4
? —= ? - =
+ 5 1 + 9 1 9.
10.
11) 4 12) g
? —= - ? =
2+ 5 1 10+ 2 =1 11.
12.
13) 1 14) 4
2 +—= —+ 9 =
2+ 3 1 7+ 2 =1 13.
14,
15) 2 16) o
— ? = — ? =
6 + ? =1 3 + ? =1 15.
16.
17) g 18) 2
— ? = ? — =
9 + 7?7 =1 + 7 1 17.
18.
19 1 20) 7
il 2 = —_— ? =
9 + 7?7 =1 10 + ? =1 19.
20.
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Aggiungendo a 1 intero Nome: Soluzioni
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
1) 3 2 2 4
— ? = — ? =
. + 7?7 =1 y + 7?7 =1 1 7
5
2 7
3) 5 4 1 1
? —= - ? =
+ 5 1 > + ?2 =1 3. 6
1
4, 2
5) 3 6) 5 3
2+ 2= 2 4=
+ 5 1 + 10 1 5. 6
5
6. 10
N 1 8) 6 7
- Lo — ? =
3 + ? =1 7 + ? =1 7. 8
1
8. 7
9) 1 10) 4 4
? +—= ? —=
+ 5 1 + 9 1 9, 5
5
10. 9
11) , .4 12) g ) 7
: +€—1 1_0+ ? =1 11 6
2
12. 10
13) 1 14) 4 2
2 +—= —+ 7 =
2+ 3 1 4 + ? =1 13. 3
3
14. 7
15 9 16) o 4
— ? = — ? =
6 + ? =1 3 + ? =1 15. 6
1
16. 3
17) 8 18) 2 1
— 2 = ? +—=
9 + 7?7 =1 + 7 1 17. 9
2
18. 4
19 1 200 7 8/
il 2 = —_— ? =
9 + 7?7 =1 10 + ? =1 19. 9
3
20. /. 10
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C:# Aggiungendo al intero

Nome:
Trovalafrazione cherende vera|'equazione. Risposte
1) 1 2) 8
2 +—= —+ ? =
: +6 1 10+ 2 =1 1.
2,
3 4
) i+ ?=1 ) ? +£:1 3.
2
4,
5 6
: ?+i:1 ) ?+§:1 5.
6.
7 8
)§+’?:1 )§+?:1 7.
-
8.
9 10
)E+?=1 )£+’7=1 9.
8
10.
11 12
)i+?=1 )i+’?:1 11.
6
12.
13) 5 14) 2
? —= ? — =
2+ 1 ?*3 1 13,
14.
15) 3 16) 6
? —= ? - =
_ +5 1 : +9 1 15.
16.
17) 6 18) 2
? —= p— ? =
_ +1O 1 5+ 2 =1 17.
18.
19 1 20) 6
il 2 = ? +—=
9+ ? =1 : +7 1 19.
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Aggiungendo a 1 intero Nome: Soluzioni
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
1) 1 2) 8 5
? —= - ? =
? + 5 1 10 + 7?7 =1 1. 6
2
2 10
3 1 4) 5 1
il 2 = ? +—=
5 + 7?2 =1 + 9 1 3. 2
4
4, 9
5) 1 6) 3 7
2 +—= 2+ =
+ 3 1 + 7 1 5. 8
1
6. 4
7 3 8 5 4
— ? = — ? =
5 + 7?7 =1 7 + 7?7 =1 7. 7
2
8. 7
9 10 2
: %+ ? =1 ) %+ ? =1 0. 8
5
10. 7
11) 4 12) 1 2
—_ 2 = — ? =
6 + 7?7 =1 2 + ? =1 11. 6
3
12. 4
13) 5 14) 2 1
2 +—= 2 +==
2+ 5 1 ? + 3 1 13. 6
1
14. 3
15) 3 16) 6 7
? +—= ? —=
+ = 1 + 9 1 15. 5
3
16. 9
17) 6 18) 9 4
? —= p— ? =
+ 10 1 5 + ? =1 17. 10
3
18. 5
19 1 20) 6 8/
il 2 = ? +—=
9 + 7?7 =1 + 7 1 19. 9
1
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Aggiungendo al intero Nome:
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
1) 2 2) 5
? —= ? —_ =
? + 5 1 + 3 1 1
2,
3 1 4 3
il 2 = — ? =
5 + ? =1 3 + ? =1 3
4,
5) 1 6) 4
2 +—= ? +—=
vzt *107t >
6.
7) 4 8) 5
? +—= ? — =
+ 3 1 + 9 1 7.
8.
9 1 10) 7
S ? = ? —=
10 + 7 + 9 1 9.
10.
11) 2 12)
?+—=1 —+ 7?7 =1 11.
4
12.
13) 2 14) 1
— D = —_— ? =
3 + ?7 =1 5 + 7?7 =1 13.
14,
15) 4 16) 1
? —= ? — =
+ 5 1 + ) 1 15.
16.
17) 1 18) 1
? —= - ? =
+ 3 1 9 + ? =1 17.
18.
19) 1 20) 4
? —= ? - =
+ 6 1 + 9 1 19.
20.
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Aggiungendo a 1 intero Nome: Soluzioni
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
1) 2 2) 5 4
? +—= ? —=
D 4+ s 1 + 3 1 1 6
3
2 8
3 1 4 3 1
il 2 = — ? =
5 + 7?7 =1 5 + ? =1 3. 2
5
4, 8
5) 1 6) 4 6
2 +—= ? +—=
+7 1 + 10 1 5. 7
6
6. 10
7) 4 8) 5 4
? +—= ? — =
+8 1 + 9 1 7. 8
4
8. 9
9 1 10) 7 9
S ? = ? —=
10 + 7 + 9 1 9, 10
2
10. 9
11) 2 12) 2
?+—=1 —+ 7?7 =1 11. 4
4
1
12. 7
13) 2 14) 1 1
-+ ?=1 —+ ?7=1 .
3 5 13 3
4
14. 5
15) 4 16) 1 2
? —= ? — =
+ 5 1 + ) 1 15. 6
3
16. 4
17) 1 18) 1 2
? —= - ? =
+3 1 9+ 2 =1 17. 3
8
18. 9
19) 20) °
? +%=1 ? +%=1 19. /6
5
20. /9
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Aggiungendo al intero Nome:
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
H 2 2) 2
S ? = ? — =
10+ 2 =1 : +4 1 1
2,
3 4
) ’?+i:1 ) ?+i:1 3.
8
4.
5 6
)%+?:1 )%+’>:1 5,
6.
7) 8 8) 2
? +—= ? — =
? + 10 1 : +8 1 7.
8.
9 10
)%+?=1 )%+’7=1 0.
10.
11) 12) 1
2 +_:1 ? +—:1 11.
2
12.
13) 1 14) 1
? —= - ? =
+ 10 1 3 + 1 13.
14.
15) 6 16) o
? —= — ? =
+ 3 1 5 + 1 15.
16.
17 18
) I) +£=1 ) £+ ? :1 17.
5
18.
19 20
)i+?=1 )§+’?=1 19.
8
20.
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Aggiungendo a 1 intero Nome: Soluzioni
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
1) 2 2) 2 8
- 2 = ? +—=
10+ 2 =1 +4 1 1. 10
2
2 4
3 4 6
) ? +i:1 ) ? +%=1 3, 7
4
4, 8
5 3 6) 5 1
- D = — ? =
7 + ? =1 9 + 1 5. 4
4
6. 9
7) 8 8) 2 2
? —= ? - =
2 + 10 1 2+ 3 1 7. 10
6
8. 8
9 7 100 1 2
_ 2 = — ? =
9 + ? =1 2 + 1 9, 9
3
10. 4
11) 12) 1 >
?+—=1 ? +E:1 11. 9
1
12. 2
13) 1 14) 1 9
2 +— = —+ 7 =
+ 10 1 3 + 1 13. 10
2
14. 3
15) 6 16) o 2
? —= — ? =
+ 3 1 5 + 1 15. 8
3
16. 5
17) 18) L
? +£=1 %+ ? =1 17. 3
5
18. 7
19 20 7
) i+?:1 ) %+’?:1 19. /8
5
20. /8
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Aggiungendo al intero Nome:
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
) 1 2) 1
- 2 = ? +—=
5 + ?2 =1 + 9 1 1
2,
3 4
) ? +i:1 ) i ? =1 3.
9
4.
5) 1 6 5
2 —= —_— ? =
+ 1 10 + ?2 =1 5.
6.
8 8 1
— ? = S ? =
9 + ?2 =1 10 + ?2 =1 7.
8.
9 6 10) 5
— ? = ? —=
9 + 7?7 =1 + 6 1 9.
10.
1) 3 12)
=+ 2 =1 ? +—=1 11.
5
12.
13) 3 14)
? +—=1 ?+—==1 13.
4
14.
15) 2 16) 4
? —= ? - =
: +4 1 + 6 1 15.
16.
17) 3 18) 1
? —= ? — =
2+ 5 1 + 5 1 17.
18.
19 6 20) 2
— 2 = ? +—=
8 + 7 1 + 5 1 19.
20.
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Aggiungendo a 1 intero Nome: Soluzioni
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
1) 1 2) 1 1
S ? = ? — =
> + ?2 =1 + 9 1 1. 2
8
2 9
3 4
) ’?+i:1 ) i+ ? =1 3. 67
9
5
4, 9
5) 1 6) 5 3
2 —= —_— ? =
+ 1 lO+ 2 =1 5. 4
5
6. 10
7 8 8 1 1
— ? = S ? =
9+ 2 =1 10+ 2 =1 7. 9
9
8. 10
9 6 10) 5 3
— ? = ? —=
9+ 2 =1 +6 1 9. 9
1
10. 6
1) 3 12) 2
—+ ? =1 ? +—-=1 11. 5
5
2
12. 3
13) 3 14) 1
? +—=1 ?+—==1 13. 4
4
4
14. 9
15) 2 16) 4 2
? —= ? - =
: +4 1 +6 1 15. 4
2
16. 6
17) 3 18) 1 y
? +—= ? —=
: +6 1 +5 1 17. 6
4
18. 5
19) 20) 2
%+ ? =1 ? +%:1 o/
3
20. /5
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Aggiungendo al intero Nome:
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
1) 5 2 4
? —= — ? =
? + 9 1 5+ ? =1 1
2,
3) 1 4) 2
? —= ? — =
+ > 1 + 7 1 3.
4,
5) 4 6 4
2 _ = — ?2 =
*1071 7+ 7= >
6.
N 6 8 1
— Lo — ? =
9 + 7?7 =1 3 + 7?7 =1 7.
8.
9) 3 10) 3
? —= ? - =
+ - 1 + 3 1 9.
10.
11) 3 12)
?+—=1 —+ ? =1 11.
4
12.
13) 2 14) 7
? —= ? —_— =
? + 3 1 + 10 1 13.
14,
15 16
) %+ ? =1 ) ’7+%:l 15.
16.
17) 3 18) 1
? —= - ? =
2+ 5 1 8+ 2 =1 17.
18.
19 1 20) 1
il 2 = — ? =
9 + 7?7 =1 Z + ? =1 19.
20.
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Aggiungendo a 1 intero Nome: Soluzioni
Trovalafrazione cherende veral equazione. Risposte
1) 5 2 4 4
? +—= — ? =
D 4+ 5 1 z + ? =1 1 9
1
2 5
3 4
) 2 +i:1 ) ? +£=1 3. 12
4
2
4, 4
5) 4 6) 4 6
2 —= i ? =
2+ 10 1 7 + ? =1 5. 10
3
6. 7
N 6 8 1 3
— Lo — ? =
9+ 2 =1 3+ 2 =1 7. 9
2
8. 3
9 10 4
: ? +§=1 ) ? +§=l 9, 7
8
5
10. 8
11) 3 12) ¢ 1
? +—= — ? =
: +4 1 8+ 2 =1 11. 4
2
12. 8
13) 2 14) 7 1
? —= ? —_— =
: +3 1 + 10 1 13. 3
3
14. 10
15) 4 16) 3 2
— ? = ? — =
6+ 2 =1 +9 1 15. 6
6
16. 9
17) 3 18) 1 3
? —= - ? =
2+ 5 1 8+ 2 =1 17. 6
7
18. 8
19 1 200 1 8/
il 2 = — ? =
9+ 2 =1 4+ 2 =1 19. 9
3
20. /4
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